Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

     24 november2019

Voorganger: 
ds. René Alkema


Organist:    
Hetty van de Kolk

Lector:        
Margriet Lodewijk

Koster: 

Ans en Jan Nieuwenhuize
Collecte 
1e Kerk  2e PKN/Pastoraat
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. en mevr. Boorsma-Spanjer, Dennenlaan 5b, 3739 KL Hollandsche Rading, zij waren 18 november 50 jaar getrouwd. 
Cantorij

De cantorij zingt 1 december in de Kapel.

Bijbellezen in de adventstijd
Wie mee wil doen (vanaf  28 november) (zie bijeen) kan zich nog opgeven bij ds. René Alkema.
Moskeebezoek

Vorige week las u op de zondagsbrief dat een aantal onzer op bezoek gingen bij een groep moslims en dat de Koranvertaling van Eduard Verhoef daar het belangrijkste onderwerp was. Het plezierige verloop van die avond was voor het bestuur aanleiding om te zeggen dat er op de tweede avond, aanstaande vrijdag ruimte is voor nog meer mensen uit onze gemeente. Aan de orde komen figuren die in Bijbel en Koran een rol spelen. U kunt u opgeven bij Eduard Verhoef tel 0346 214634, mail: eduard.verhoef@gmail.com

Gelegenheidskoor Kerstnacht 2019
Voor de kerstnachtdienst willen we graag een eenmalig koor samenstellen met mensen uit onze gemeente (en daarbuiten). Ellis Dijkstra (onze “nieuwe” cantrix) zal dit koor begeleiden/dirigeren.

We gaan in december op de maandagavond (van

kwart voor zeven tot acht uur) samen vooral bekende kerstliederen instuderen, die we in de kerstnachtdienst ten gehore willen brengen.

We oefenen op maandagavond 2, 9, 16, en 23 december en op dinsdagavond 24 december voorafgaand aan de kerstnachtdienst.

Wie heeft er zin om mee te doen? Iedereen - jong en oud - is van harte welkom! Opgeven kan bij Jan Grootendorst (0346-212904, e-mail: djoekedirkjan@casema.nl) of via het prikbord.
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 14.00 uur in de kerk –welkom!
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 1 december kan worden ingeleverd vóór vrijdag 29 november  bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7

e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
