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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

        
   2 juni  2019

Voorganger: 
Mevr. Lauk Spelberg (de Bilt)
Organist:    
(MD)
Han van IJcken
(HR)
Maartje Lam

Lector:        
(MD)

             
(HR)
Koster: 

(MD)
Janny en Hans Kok

Collecte 

1e Kerk  2e Diaconie
Bloemen 

De bloemen uit de Ontmoetingskerk zijn vorige week naar mevr. Collette, Dorpweg 234, 3738 CM Maartensdijk gegaan. Alsnog gaan de bloemen deze week naar dhr.van de Beek.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar dhr. van Oijen, Pr. Marijkelaan 47, 3738 DX Maartensdijk, hij is vandaag 2 juni jarig.
Mobiele telefoons
De nieuwe draagbare microfoon blijkt soms nog te storen. Mogelijk komt dit door mobiele telefoons. Daarom graag, indien mogelijk, uw mobiele telefoon uitschakelen tijdens deze dienst.

Zondag 16 juni

In de Ontmoetingskerk helpen de kinderen van het kinderleerhuis mee bij het avondmaal vieren. We maken gelijk van de gelegenheid gebruik om een woordje te richten tot Manouk Bundels, die na de zomer naar een nieuwe schhool /voortgezet onderwijs gaat.  

In de Kapel wordt Corrie van Es bevestigd als ouderling met een speciale opdracht. Zij zal zo vaak zij in de viering in de Kapel is, ouderlinge van dienst zijn. 

Vakantie

Van 1 juni tot en met 8 juni heb ik (ds. Rene Alkema) vakantie en ben ik niet bereikbaar. Kerkelijk werker Jan Grootendorst (0346-212904) neemt voor mij waar.

Redactie-adres 
Kopij voor de Zondagsbrief van 9 juni kan worden ingeleverd vóór vrijdag 7 juni bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7, e-mail-adres: bernavo@zonnet.nl
