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1e Kerk  2e Diaconie
Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. van der Helm, Spechtlaan 22, 3738 GB Maartensdijk, hij was 11 juni jarig.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar  mevr. Vonk-Duijveman, Dorpsweg 149a, 3738 CC Maartensdijk, zij was 14 juni jarig.

Bij de diensten van vandaag

In de Ontmoetingskerk helpen de kinderen van het kinderleerhuis mee bij het avondmaal vieren. We maken gelijk van de gelegenheid gebruik om een woordje te richten tot Manouk Bundels, die na de zomer naar een nieuwe school /voortgezet onderwijs gaat.  

In de Kapel wordt Corrie van Es bevestigd als ouderling met een speciale opdracht. Zij zal -zo vaak zij in de viering in de Kapel aanwezig kan zijn- ouderlinge van dienst zijn. 
Oecumenische viering op 30 juni om 10 uur

In de Bijeen staat als aanvangstijd voor de oecumenische viering op 30 juni 10.30 uur. 

Dat moet 10.00 uur zijn.

Rommelmarkt 2019
Op zaterdag 7 september wordt de jaarlijkse rommelmarkt georganiseerd van 9.30 - 15.00 uur. Naast veel tweedehands spullen, mooie boeken en kleding, is er natuurlijk ook weer het Rad van Avontuur. Natuurlijk kunt u ook in ons restaurant terecht voor een bakje koffie met iets lekkers.

Heeft u spullen voor de rommelmarkt, dan kunt u deze op zaterdag 31 augustus van 10.00 - 13.00 uur en op woensdagavond 4 september van 19.00 - 21.00 uur inleveren bij de Ontmoetingskerk.

De opbrengst van de rommelmarkt zal dit jaar bestemd zijn voor;

·50% Kerk

·50% school in Gambia, voor meer informatie zie BIJEEN

Heeft u vragen of wilt u meer informatie over de rommelmarkt, dan kunt contact opnemen met Peter van Barneveld (0346-212826).
Startdienst 8 september

We zijn begonnen met de voorbereidingen van de startdienst. De grote lijnen staan. 

We gebruiken als uitgangspunt een tekst uit Micha, waarin de profeet zijn hoorders oproept tot een bepaalde manier van leven: er is jou, mens, gezegd wat goed is, je weet wat de HEER van je wil: niets anders dan recht te doen, trouw te betrachten, en nederig de weg te gaan van je God. 

(Later in het jaar gaan we dan van start met een zogenaamde Micha-cursus (die landelijk in de kerken wordt gegeven), waarin we met elkaar in gesprek kunnen gaan wat zo’n tekst voor ons eigen leven betekent: hoe doe je dat?) 

Wie wil aansluiten bij het verder voorbereiden van de startdienst is van harte uitgenodigd om 22 juli mee te doen! Graag van te voren opgeven bij ds. René Alkema. 
Mobiele telefoons
De nieuwe draagbare microfoon blijkt soms nog te storen. Mogelijk komt dit door mobiele telefoons. Daarom graag, indien mogelijk, uw mobiele telefoon uitschakelen tijdens deze dienst.
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). 

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 23 juni kan worden ingeleverd vóór vrijdag 21 juni bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
