Zondagsbrief    





   

Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

      25 augustus 2019

We beginnen vanaf deze week weer met de zondagsbrief. Iedereen kan relevante informatie voor de brief inleveren bij Bertwin van Voorst (zie verderop) 

Voorganger:  
ds. René Alkema

Organist:    

Gerard  Zwart
Collecte 

1e Kerk  2e Solidariteitskas
Bloemen
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar mevr. Schat-van Leersum, Maertensplein 158, 3738 GR Maartensdijk, zij is vandaag 25 augustus jarig.
Cantorij

Goed nieuws van de cantorij: Mevrouw Ellis Dijkstra gaat vanaf september de cantorij leiden! 

Zoals iedereen wel zal weten is Tiny van Eeuwijk vanwege gezondheidsredenen al een tijdje geleden afgehaakt. Han van IJcken heeft toen -op projectbasis- een tijdlang de leiding over de cantorij op zich genomen. Maar nu heeft de cantorij een nieuwe cantrix.

Als u -jij van zingen houdt, is het nu een mooi moment om in te stappen. De leden van de cantorij zouden daar heel blij mee zijn. (Vanaf 2 september elke maandag van 18.45 tot 20.00 uur) 

Rommelmarkt 2019
Op zaterdag 7 september wordt de jaarlijkse boekenmarkt / rommelmarkt georganiseerd.

Spullen voor de rommelmarkt kunt u op zaterdag 31 augustus van 10.00 uur tot 13.00 uur en op woensdagavond 4 september  van 19.00 uur tot 21.00 uur inleveren bij de Ontmoetingskerk.
Op zondag 25 augustus en 1 september worden er gebaksdozen uitgedeeld, die u kunt vullen met een baksel of een andere leuke prijs voor het Rad van Avontuur.

Voor meer informatie over de rommelmarkt of als u wilt helpen op zaterdag 7 september kunt u contact opnemen met Peter van Barneveld (0346-212826 of  via de mail petervbarn@gmail.com). 

 
Maaltijd in startweekend
Op zaterdag 7 september kan er na de rommelmarkt weer gegeten worden bij de Adventkapel in Hollandsche Rading. We gaan deze keer een Mediterrane Maaltijd bereiden. We hopen op bijpassend weer. 

Iedereen is welkom vanaf 17.30 uur, eten om 18.30 uur. 

De intekenlijsten hangen/liggen in beide kerken. 

Kosten: vrijwillige bijdrage. Wat na aftrek van de kosten overblijft gaat naar de school in Gambia.

Aanmelden via de lijsten in de kerk, en kan ook telefonisch bij Saskia van Looveren (06-44752578) of Agnita Dijkstra (06-40688477).

Startdienst 8 september

We zijn druk bezig met de voorbereidingen van de startzondag. We combineren daarin een tekst van de profeet Micha (er is jou, mens, gezegd wat goed is, je weet wat de HEER van je wil: niets anders dan recht te doen, trouw te betrachten, en nederig de weg te gaan van je God) met de kleuren van de regenboog uit het verhaal van de ark van Noach. En met die kleuren van de regenboog willen we dan vooral de veelkleurigheid van de gemeente uitdrukken: hoe ieder op zijn of haar manier vorm kan geven aan die woorden van de profeet Micha. Er zal in ieder geval veel kleur aan de dienst gegeven worden. We proberen voor alle leeftijdsgroepen (van jong tot oud) een goede startdienst te organiseren. We hopen dat u -dat jij ook naar de startdienst komt. 

Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag tussen 13.00 en 14.00 uur in de kerk –welkom!

Redactie-adres 

Kopij voor de Zondagsbrief van 1 september kan worden ingeleverd vóór vrijdag 30 augustus bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
