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Protestantse gemeente Maartensdijk en Hollandsche Rading                                                   

        
     3 maart 2019

Voorganger:  

ds. Gert Landman (de Bilt)
Organist: 
(MD) 
Gerard Zwart
                    
(HR) 
Gerard Zwart
Lector:        
(MD) 
Jan Grootendorst 

   
(HR) 
Saskia van Looveren 
Koster: 

(MD)
Marijke en Piet Visscher
Collecte 
1e Kerk  2e Diaconie
Bloemen 
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar mevr. van Woudenberg-van Altena, Maertensplein 169, 3738 GP Maartensdijk, zij was 27 februari jarig.
De bloemen uit de Adventskapel gaan naar mevr. Koekoek-Verbeek, Kievitslaan 71, 3738 EP Maartensdijk, zij was 25 februari jarig.
Moment van herdenken

Op 27 februari is Trudy Bonestroo op 58-jarige leeftijd overleden. Zij was getrouwd met Jannet Rijksen en woonde op Maertensplein 70, 3738 GL.

De begrafenis is op dinsdagmiddag 5 maart in de Ontmoetingskerk. Eerst is er van 12.15 tot 12.45 uur gelegenheid voor condoleren. Daarna begint de rouwdienst om 13.00 uur. Aansluitend vin de begrafenis plaats.  

Kerkenraad

De kerkenraad vergadert as. maandag 4 maart vanaf 20.00 uur in de Ontmoetingskerk.

Kinderleerhuis

Donderdag van 15.45 tot 16.30 uur gaat het kinderleerhuis voor kinderen uit groep 7 en 8 (over het avondmaal) weer verder.
Film

Op zaterdagavond wordt er weer een film “gedraaid” op het grote scherm in de Ontmoetingskerk. Dit keer de film the intern (de stagiaire), waarin twee generaties elkaar ontmoeten. (Zie verder de bijeen.)

De koffie staat klaar om 19.30 uur. De film begint om 19.45 uur. We vragen een kleine vergoeding van 2,50 euro om de filmlicentie te kunnen betalen. 
Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). Vaak ben ik op dinsdag en donderdag van 13.00 uur tot 14.00 uur in de kerk.
Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 10 maart  kan worden ingeleverd vóór vrijdag 8 maart   bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7

e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
