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Voorganger:  

ds. René Alkema

Organist:
(MD)
Han van IJcken
                    
(HR) 
Maartje Lam
Cantorij

(MD)
olv. Han van IJcken
Koster: 

(MD)
Els en Wil Leeuwis 
Collecte 

1e Kerk  

2eWerelddiaconaat Rwanda
Vastenpot 2019
Bij de uitgang staat weer onze Vastenpot. Deze keer willen wij de opbrengst daaruit geven aan Rwanda. Dit jaar is het 25 jaar geleden dat er 1 miljoen Rwandezen door hun buren werden vermoord. De armoede is in Rwanda nog immens.Samen met Kerk in actie kunnen wij financieel bijdragen door wat geld in de Vastenpot te doen. Vanuit onze diakonie: van harte aanbevolen!

Bloemen
De bloemen uit de Ontmoetingskerk gaan naar dhr. Postel, Pr. Beatrixlaan 24, 3738 VH Maartensdijk, hij was 6 april jarig. De bloemen uit de Adventskapel gaan naar mevr. van Stralen-Teeuw, Valklaan 5, 3738 GE Maartensdijk, zij was 21 maart jarig. Een attentie is gebracht bij Lycet van de Pol-Mulder, Pr. Bernardlaan 22a, 3738 DP Maartensdijk, met een groet uit de kerk.

Meeleven

Mevr. Henny Visser kwam op het Maertensplein lelijk te vallen en is opgenomen in het UMC (C-2-25). Na haar ziekenhuisopname zal zij tijdelijk elders revalideren. Mevr. Lycet van de Pol revalideert (thuis)(Bernhardlaan 22a, 3738 DP) van een heupoperatie. De heer Harry Zanting is verhuisd naar de Biltse Hof (adres volgt op een latere zondagsbrief).

Vespers

Vanavond is er weer een vesper in de Adventkapel vanaf 19.00 uur. Met mooie avond -en 40dagen-liederen, met pianobegeleiding, met bijbellezingen, met stilte, in een kring rondom de paaskaars. Een mooie manier om de zondag af te sluiten en de nieuwe week in te gaan. We heten (jo)u welkom!

Witte donderdag: paasmaaltijd

In beide kerken hangen intekenlijsten voor de maaltijd op witte donderdag (van ongeveer 18.30 uur tot ongeveer 20.30 uur). Iedereen is van harte welkom!

Witte donderdag, goede vrijdag, stille zaterdag

In beide kerken hangen ook intekenlijsten voor lezers op deze drie dagen. Graag uw naam!

Liturgische bloemschikking
Op de vijfde zondag  van de veertigdagentijd is de evangelielezing Lucas 20 vers 9 –19: de gelijkenis van de werkers in de wijngaard. 

Jezus bedoelt met de wijngaard het volk Israë[ (Jesaja 5). Groei en vruchten dankt ze aan God, de grondlegger en de bouwer. De vruchten zorgen voor zoete geur (druiven) en vreugde (wijn). Aan de eigenaar  komt een deel van de opbrengst toe. Maar de pachters beschouwen het beheer van de wijngaard als eigenaarschap en de totale oogst dus als hun bezit.

Maar God wil dienende leiders, mensen die niet alleen zichzelf verrijken, maar weten van de gever van de  vruchten. God blijft het proberen. Tegen beter weten in, stuurt hij zijn zoon, de enige die de wijngaard echt toekomt.

 

“Geef ons de wijsheid

om in eenvoud te leven”
 
Met geweld beschermen  

wat rechtvaardig lijkt

met geweld nemen 

wat geen recht doet

bloed en wijn 

een nieuw  begin
 
schikking 

In dit verhaal staan drie vragen centraal: Wat is rechtvaardig?/Wie is rechtvaardig?/Wie doet recht ?

De wijngaard is een gesloten vesting: de pachters verschansen zich. Er is geen opening om een gesprek te voeren, verzoening lijkt niet mogelijk.

De vorm van deze schikking is een gesloten vierkant en oogt compacter dan de vier voorgaande schikkingen. In de flesjes staat een zwaardvormig blad, In de potjes  blauwe druifjes als verwijzing naar de wijngaard.

Bereikbaarheid predikant

Via mijn e-mailadres: renealkema@xs4all.nl  of via mijn mobiel: 0612510037 (inclusief voicemail en whatsapp). 

Redactie-adres Kopij voor de Zondagsbrief van 14 april  kan worden ingeleverd vóór vrijdag 12 april bij Bertwin van Voorst op Spechtlaan 7
e-mail-adres bernavo@zonnet.nl
